



**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS TEMPORÁRIOS
POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO**

EDITAL Nº001/2020 – SEDUC

SEGUNDO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2020 – SEDUC

1) A Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes do Município de Orocó/PE, MARIA BRANDÃO DE SIQUEIRA, no uso de suas atribuições, torna público o SEGUNDO Termo de Retificação ao Edital nº 001/2020, para retificar o **item 2, subitem 2.1**, do Edital, PARA RETIFICAÇÕES.

2) ONDE SE LER:

2. DAS VAGAS, DA REMUNERAÇÃO, DA ESCOLARIDADE, DA CARGA HORÁRIA E VIGÊNCIA CONTRATUAL.

2.1. Serão ofertadas vagas nos cargos descritos no quadro abaixo, para atender as Escolas da Rede Municipal de Ensino, com **CARGA HORÁRIA DE 100 HORAS/AULA, REMUNERAÇÃO EQUIVALENTE AO VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO VIGENTE, R\$ 1.045,00 (MIL E QUARENTA E CINCO REAIS).**

LEIA-SE:

2. DAS VAGAS, DA REMUNERAÇÃO, DA ESCOLARIDADE, DA CARGA HORÁRIA E VIGÊNCIA CONTRATUAL.

2.1. Serão ofertadas vagas nos cargos descritos no quadro abaixo, para atender as Escolas da Rede Municipal de Ensino, com **CARGA HORÁRIA DE 100 HORAS/AULA, REMUNERAÇÃO EQUIVALENTE AO VALOR DE 100H/AULAS NO VALOR DO PISO NACIONAL DOS PROFESSORES VIGENTE.**

3) ACRESCENTA-SE:

Acrescenta-se ao Edital o item nº 12.

12. De acordo com a Lei Municipal nº 838/2016, que dispõe sobre “Provimento de Cargos de Professores e Monitores da rede municipal de ensino em territórios quilombolas e dá outras providências”, fica garantido neste Edital Nº001/2020 que será dada a devida prioridade aos professores e auxiliares Quilombolas nesta Seleção Simplificada, para as vagas existentes em escolas do Território Quilombola.

Maria Brandão de Siqueira
- Secretária Municipal de Educação, Cultura e Esportes -